

又到升学季,很多家长在为找不到理想的学校而发愁。今天,给大家推荐一所环境幽雅、设施齐全、办学优势特色明显的优质学校——河南省实验学校裕鸿国际学校,该校2017年经省教育厅批准,由河南省实验中学与河南裕鸿置业有限公司联合举办,包含小学、初中、高中教育在内的十二年一贯制国际化学学校,河南省实验中学全权负责学校教育教学及管理。2021年招收小学、初中、高中新生,欢迎广大学生家长到校参观咨询。

# 与省实验中学一脉相承,实行精细化管理,导师呵护每个学生…… 裕鸿国际学校给孩子不一样的未来

## 2021年招收小学、初中、高中新生,欢迎到校咨询



特色教学



### 核心课程保障有力 全方位进行班级管理

学校坚持“博观约取、传承立新”的课程设置原则,打造“核心课程+特色课程+拓展课程”的学校特色课程体系,即开好国家课程,保障学校、学生核心竞争力;引进国际化课程,以STEAM、戏剧、小托福、口语等特色课程为依托,实行项目式学习,提升学生双语水平;开设经典阅读(含国学)、趣味数学、游泳、创客机器人、击剑等近20种兴趣课程供学生选择,这些课程确保每一位学生在扎实的基础知识之外,兼有一脉优雅的艺术气息和运动上的一技之长。

不仅如此,学校在管理模式上实行小班化(每班人数≤36人)、精细化管理。学校在严格的纪律管理前提下,给孩子以人本化、个性化、精细化的管理和关怀,让孩子懂敬畏、守规则、明事理、知感恩。

### 导师制让每个孩子 都得到呵护

导师制以“走到学生中间去,走到学生学习生活中去,走到学生心里去”为指导,为每位学生配备专属导师,密切关注学生成长过程中的各个方面,是落实学校“全员育人、全程育人、全方位育人”的重要手段。导师制让每个学生的学习、心理、生活都有专门的老师负责,使学生有归属感。导师根据学生的特点,因人而异制定“转化点”。比如有些孩子不善于整理物品,导师即可把帮助学生整理物品,养成良好的收纳、整理习惯作为一个转化点。一个转化点完成,可进入下一个转化点。

导师与学生之间建立了强信任感,用自己的一举一动温暖学生的内心,让学生感受到爱。

### 个性化辅导让每个孩子都得到提高

个性化辅导,即基于学生个体差异,为满足不同层次和不同类型学生的培优补弱和偏科调节的需求,因材施教,有助于促进每一位学生的个性发展、全面发展和长远发展。在个性化辅导中,设置语、数、英三科不同层次的教学班,每个学生都可以根据自身的需求,选择需要夯实或者提升的课程,进行有针对性学习、深度学习,加强自身学习的能动性和效率、效果。

### 优秀师资保障学校教育教学

该校由河南省实验中学选派校长和优秀管理团队全权管理,派出学科骨干教师投入教学,与省实验中学、文博学校、英才中学、思达外国语小学一脉相承、理念相通、资源共享、同步教研、同步测评,充分享受省实验优质教育资源,继承省实验优秀办学传统。坚持“请进来、走出去”的原

例如,有些学生对信息编程有兴趣,为给同学们提供平台,学校于2019年初成立信息学竞赛班,按照年级划分为不同队伍和不同进度,利用业余时间进行训练,取得了不错的成绩。日前,八年级三班罗云飞同学在全国青少年信息学奥林匹克竞赛-河南赛区联赛(初中组)中荣获一等奖,学校荣获“河南省信息学竞赛最佳进步学校”称号。

则,定期组织开展教师教研和培训活动,让青年教师在肥沃的土壤中迅速成长提高。2019年教师节,该校王伟平等6名教师获得“航空港区教学标兵”称号;2020年教师节表彰中,该校王莹等6名老师被评为航空港区“师德先进个人”,于渊博老师被评为“郑州市优秀班主任”。

### 坚持活动育人,健康助力学生快乐成长

学校重视学生风貌、气质、精气神,注重培养学生丰富的内涵、阳光的心灵、强健的体魄和得体的言行举止。

据了解,该学校图书馆藏书丰富,且每年补充新书,给同学们提供良好的阅读环境和丰富的精神食粮。小学开展“海量阅读”,初中开展“经典阅读”,让学生热爱阅读,从经典书籍中获取人类文明的精华,扩展思维的广度、宽度和深度。

在体育方面,该学校坚持做好“三操两课”,引导学生加强体育锻炼,增强身体素质。有些学

生入校时上早操跟不上或者产生畏难、逃避心理,经过一学期的锻炼,体质明显提高。同学们每天的生活从迈着整齐的步伐、喊着响亮的口号,迎着朝阳充满活力地奔跑开始。

另外,该学校坚持活动育人。每月设定不同的德育主题,有针对性地开展丰富多彩的德育活动。以活动为抓手,提高学生的参与度和兴趣,以“润物无声”的方式落实德育工作目标。持续开展主题班会,引导学生塑造符合社会主义新时期要求的价值观、人生观和世界观。

### 丰富社团活动 稳步推进发展

为促进学生成长,该学校成立了文学社、英文配音社、舞蹈社、篮球社、校园广播站、星空艺绘社、书法社、风雅合唱社、微电影社、i创客社团等多种学生社团,内容广泛,充满活力,促进学生智能的全面发展。

在一系列教育活动的推进下,经过不懈努力,该校办学成绩取得了明显的成果。2019年3月,该校师生在航空港区举行的“经典照亮人生”诵读比赛中,荣获集体诵读组一等奖。2019年9月,该校在2019年度“希望之星”英语风采盛典评选活动中荣获“最佳组织奖”及“优秀团队奖”。2020年6月,该校杜曦瑶、杨舒钧两位同学被评为“郑州市三好学生”。2020年8月,该校李晗菲同学荣获2020年度郑州航空港区经济综合实验区“新时代好少年”称号。2020年7月,该校八年级一班被评为“郑州市普通中学优秀班级”,八年级二班团结友爱组被评为“郑州市普通中学优秀学习小组”。2020年10月,在航空港区举行的中华经典诵读比赛活动中,该校师生节目分别荣获一等奖和二等奖。

作为一所年轻的学校,裕鸿国际承载着省实验中学的光荣与使命,充满青春的活力与逐梦的热情。在这片沃土上,老师们辛勤耕耘,学子们努力成长,校园里花木繁盛,教室里书声琅琅……一切都朝气蓬勃,一切都充满希望。 蒋晓蕾

地址:航空港区鄱阳湖路6号(华夏大道与慈航路交叉口东南角)  
咨询电话:0371-56590666/  
56590777 13523057306(初中)  
13523057308(小学)

百年  
风华  
九州  
同庆  
庆祝中国共产党成立100周年特刊